

# 未来十年再投入1亿元 尚德机构“尚进生计划”助力学员提升学历水平

“高中时,我不幸因为脊髓损伤高位截瘫因病休学在家里,浑浑噩噩、无所事事。有幸在尚德老师的鼓励下,只有左手食指可以勉强写字的我报名了自考,接连几科成绩的通过又重新点燃了我面对生活的勇气,同时也收获了坐在轮椅上的第一份工作。”近日,尚德机构公益项目“尚进生”计划学员郭欣怡面对记者采访时如是说。

近日,为深入贯彻第三十一个“全国助残日”相关“提高残疾人生活质量”的主题精神,各行业涌现了众多优秀感人案例。记者通过复盘发现,不少残障人士虽然身患残疾,但却始终坚持通过继续教育来不断提升自己的学历和水平,努力实现自我价值,郭欣怡便是其中之一。今年刚满18岁的她,却拥有着超乎年龄的成熟和坚韧,在高位截瘫的身体缺陷下,依然高分通过了自考专科的10科考试且即将顺利毕业,后续还将继续攻读自考本科、硕士等。

“以郭欣怡为代表的‘尚进生’学员,用自己的积极乐观和努力上进,实现了自我价值,也感染了众多学员。”尚德机构相关负责人介绍道:“尚进生”计划始于2016年,是尚德机构发起的“互联网+教育”公益项目,旨在帮助更多有身体缺陷或生活困境的人提升学历水平,改善生活质量。

## 只有左手食指能动的她 一次性通过自考专科10科考试

郭欣怡和家人都清晰地记得,2018年2月8日,小年夜的第二天。早上起床后,郭欣怡便感觉胸闷,之后慢慢发展到四肢冰凉、浑身无力。被父母送到医院检查后,医生给她下了好几次病危通知书,最后确诊了急性脊髓炎。据了解,这是一种神经内科疾病,直接病因尚不明确,多发于青壮年,年发病率在百万分之一到百万分之四。发病后有痊愈的可能性,但没那么幸



尚德机构“尚进生”计划学员郭欣怡

运的郭欣怡,经过两年多的治疗和锻炼后,仍然只有左手食指能动。

发病前,郭欣怡刚考上当地最好的高中之一,成绩也不错,本有着光明的未来,却被突如其来的意外摧毁。发病后,一度陷入低沉和自我怀疑的郭欣怡试图在网络上寻找正能量,当她看到一位残疾女孩通过自考提升学历后,竟然能入职BAT这样的大企业,也萌生了自考的念头。在经过不断搜索和对比相关自考的培训机构后,她选择了尚德机构“我先是咨询了一下,老师很热情也很耐心地解答了我的疑问,当然我也表达了我的顾虑,包括报名费用对我们来说是一笔巨大的开支,以及我生病以来原来的知识点忘得差不多了,基础不好等等诸多不便与困难。”郭欣怡回忆道。

与郭欣怡对接的尚德老师了解情况后,立刻帮她申请到“尚进生”计划名额,免去了她全部学费。说到这里,郭欣怡仍然十分激动:“我和家人们之前都很犹豫,但申请到免费名额后就打消了我所有的担心和顾虑,于是便开始全力以赴准备自考了。”

在备考中,郭欣怡也克服了大量常人难以想象的困难。除了前文提到的不便外,郭欣怡的身体状况也不允许她久坐,她也不忍心父母陪她早起和熬夜,因此她必须在比别人更短的学习时间内掌握大量知识,而她由于长期服药记忆力也有所下降……即便如此,她还是凭借惊人的学习效率和毅力,在三个考期通过了十门专科自考课程,且9科均为80分以上,均一次考过。目前,她仅剩最后两门实践课的考试,通过后即可拿到专科学历。同时,她还在今年收获了人生第一份轮椅上的工作,电话外呼员。

## 基于AI、大数据技术 尚德机构帮助学员高效备考

在郭欣怡看来,她的成功除了自身努力,也离不开互联网时代教育模式的变革。她表示:“像我这样的残疾人,是不可能通过传统教育方式进行学习的。而在线教育模式可以帮助我跨越身体障碍,实现随时随地听课学习。我写字速度很慢,上课记笔记不完整,尚德机构直播+录播的方式,可以让我通过听回放加强学习。同时,尚德的AI技术可以跟踪我的学习轨迹,并给予我反馈,我就可以知道自己在哪些领域还比较薄弱,并有针对性地进行复习。此外,我还可以在尚德机构App社区内随时跟同学们交流分享学习方法,彼此加油鼓气。”

据了解,为了提升学员学习体验和效率,尚德机构基于AI、大数据等技术构建了一个强大的网络学习考核平台,并以此来分析学员的学习情况,督促学员完成

学习进度。目前尚德机构AI预估分系统预测学员的考试成绩,与实际成绩相比准确率高达80%。“我们根据学员成绩以及学习进度等多维度数据,测算出学员最优学习路径,从而为学员提供个性化的学习方案。”据尚德机构相关负责人表示。

“特别感谢尚德机构老师的指导和帮助,正是因为他们专业、幽默的课程,大大提高了我的学习效率,让我有信心应对来自考试的多方面挑战。”郭欣怡进一步说道,正是得益于尚德机构多年来深厚的题库储备,强大的教研能力、优秀的师资团队,才让众多基础薄弱而又缺乏自主学习能力的学员顺利通过考试。

据悉,基于AI分析数据的变化趋势,尚德机构对海量题库与历年真题进行精准分析,对每个知识点考查次数与重要程度进行评估,预测出考点,形成尚德特有的“集训资料”与“模拟卷”,来辅助学员复习。

目前,尚德机构为所教授的610个科目建立了专门的教研系统,管理所有的知识树。同时完成了超过29万个知识点的整理,为知识点标注解析和考试要求。同时,每年还基于考试大纲的变化,对知识树进行更新,累计题库总量超过82.5万道。

谈及接下来的计划,郭欣怡表示:“自考给了我很大的鼓励,让我充满自信心和成就感以及对自我价值的认同感,后续我还将继续准备本科、硕士等考试。希望将来通过自己的努力,尽可能地去回报这些年来帮助过我的人、机构和组织。”

据了解,在尚德机构类似郭欣怡这样身残志坚的学员还有很多。目前,“尚进生”公益项目已累计落地全国30个省级行政区,为总计5131人免费提供了多种类别的学习机会。未来,尚德机构还将在十年内为“尚进生计划”投入1亿元资金,组建100个定制化服务的“尚进生”班级,招募并组建一支由1000名志愿者组成的“尚心”志愿者服务队,为全国10000名“尚进生”学员提供免费学习机会。

追求卓越无止境·与时俱进创未来

广告



焕子

# 豫西南之门户 倾天下之醇香

邓州市焕子黄酒厂,始建于2018年,占地1000平方米,在邓州市及刘集镇政府的大力支持下,投资500万元,目前已建成质量达标的全线生产设备,已通过质量产品认证。焕子黄酒的制作,以糯米、红小米等为主要原料,秉承真心真意酿真酒的理念,传承刘集黄酒的传统制作工艺,天然发酵,纯酿制作而成。公司旗下有焕子、纯淳酒坊等注册商标品牌,产品颜色清亮、浓郁芳香、口味纯正、绵甜干爽,具有活血通络、益气生、护脾养肝的功效,远销省内外,是刘集故乡的一款独具风味和魅力气度的黄酒。



邓州名品·美丽乡村

